

货车冲下高速公路 驾驶室中两人遇难

昨天早上7:30左右，在沪蓉高速（原沪宁高速）无锡段发生一起车祸，一辆载着货物的镇江牌照货车撞破护栏，冲下绿化坡翻车在排水沟附近，并起火燃耗，事故造成车上两名男性遇难。目前，交警部门正在对此次事故作进一步调查，本次事故的目击者或知情者请及时与无锡市公安局交巡警支队沪宁大队联系，电话

82216437、82216439，联系人徐警官、吴警官。

高速公路和斜坡下的排水沟那里落差大约有5米，车子冲下来后还起火了，交警、消防很快就都赶来了。”一位知情者说，当时货车应该是从常州开往无锡的方向行驶，冲破护栏的地方正好是常州与无锡交界处的无锡段内，货车冲下斜坡后，车子还翻车了，

车厢里的圆钢倒扣在排水沟里。

无锡消防部门接警后，第一时间赶到现场进行灭火，但由于火势太猛，车辆翻车后情况又很复杂，事故造成车上两名人员遇难。记者从无锡市公安局交巡警支队沪宁大队了解到，在消防队员对起火事故车辆灭火扑救的同时，他们也同步展开了调查，并联系到了事故车辆单位。薛晟

» 驾车人处置不当

躲闪不及 汽车撞倒过街女

昨天下午4点左右，一女子在崇安区三凤桥附近被一辆汽车撞倒，事发后被立即送往无锡市第二人民医院，截至发稿，该女子仍在抢救中。

记者接报后立即赶往现场，受伤的女子已被救护车接走了，一辆白色的汽车停在路中间，车头偏向人行道，靠近左前轮的地方有一小片破损了，车子前方8米左右的地方倒着一辆破损的电动车，两辆车中间散落着一些车上的零件。汽车前后轮胎中间落着一只鞋，离它3米的地方还有另外一只一模一样的鞋子，汽车的旁边有一摊直径30厘米左右的血泊。“我听到‘啪’的一声，然后就出来看是怎么回事，那个女的就躺在车子旁边，当时还看到手抖了几下。”附近的一名保安说，具体的过程他也没看到。随后，记者又问了周围的

其他商户和市民，也都没有人目击到现场，不过据一位市民推测，当时那名女子骑着电动车想横穿马路，正巧那辆汽车也开到了这里，所以就撞在一起了。

随后，记者来到无锡市第二人民医院，此时那名女子正躺在急诊室的病床上，看上去40多岁，头已经用纱布全包起来了，不过血还是染红了大片纱布，头部附近的床单也有不少血迹，她不时地发出一阵厚重的呼吸声。记者从医生那了解到，她的情况不容乐观，必须立即做手术，随后，护士就把她推进了手术室。截至记者发稿，该女子仍然没有脱离危险。

随后，记者又联系到崇安交警大队，“肇事司机已经被我们带回来了，现在还在盘问事情的经过。”一位值班警员说。目前，事件还在进一步调查中。徐振

» 女司机处变不惊 公交车莫名起火 乘客全部安然无恙

昨天早上7时许，行驶在南长区南门口解放南路上的一辆公交车莫名起火，所幸驾车女司机处变不惊，在起火前将车内乘客安全疏散，消防接警后及时处置，火灾没有造成人员伤亡。

“我开车时，突然看到空调出风口冒烟，没想到最后有火出来了。”女司机介绍说，她驾车时突然发现车前门处的空调口里有烟冒出，于是停车让乘客全部下车，之后将车开到一边停靠，同时打电话向公司反映，并按照操作程序立即关闭了电源。“车子刚停下，后门处就有火冒出来了。”消防接警后，及时出警，10分钟左右就将火扑灭。

记者从无锡市公交公司了解到，该公司的技术人员、车辆生产厂家的技术人员正在对出事车辆进行“会诊”。金辰 薛晟

8张床垫见证他的创业历程



的评价是：他们可塑空间较大，一些部门负责人的主动性和判断力都有了提升，但仍存在一定局限性，“我最希望他们有人能够超越我，我也可以不断赶超走在我前面的人。”

作为新无锡人，黄功振把去年出生在老家的儿子接到身边，“儿子15个月了，他长在无锡，学会说第一句话时就是在无锡。”更令他开心的是，虽然早出晚归，陪儿子的时间很少，但儿子居然只会叫“爸爸”，这令辛苦持家的妻子很是“嫉妒”。

一个月出差要七八天，只能休息一两天，黄功振最内疚的就是把90%的精力放在工作上，无暇与家人享受天伦之乐。“平安夜我妻子自己订好饭店过节，她知道我不能陪她，前几天陪她去看了今年第一场电影。接下来过元旦、春节，我们越过节越忙。幸好家人能够理解和支持。

谈到明年的计划，黄功振透露，档次更高的月星二店明年将会建成，众多国际国内一线品牌将进入无锡，给无锡人更多好看、环保、优质的家具选择。陆媛

第二批“无锡市平安企业”揭晓

由无锡市公安局、综治办、人社局、安监局、总工会等部门联合评选的第二批“无锡市平安企业”昨天揭晓，无锡市国联发展（集团）有限公司、无锡喜洋洋企业管理顾问有限公司等115家企业单位因平安企业创建工作考核达标，被无锡市平安企业领导小组授予“无锡市平安企业”称号并颁发了铜牌。

昨天，无锡市公安局还对2010年度全市单位内部治安保卫工作先进集体、先进个人进行了表彰。无锡市市级机关事务管理局安全保卫处等60个先进集体和丁民东等120名先进个人被予以通报表彰。薛晟